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 .فيما يلي مع التعليل خطا  أواجب بصحيح        نقاط(  6) التمرين الاول :
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تعطى بالعبارة :  fعبارة الدالة المشتقة للدالة .
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  (  نقاط 8)  :  ثانيالتمرين ال 
  نسحب بطاقة بصفة عشوائية و  16 إلى 6ة من مرقم ) لا نفرق بينها عند اللمس( بطاقة متماثلة 11( تحوي علبة على  

 نسجل رقمها .
يات  (1  . عين مجموعة الإمكا

.  6: الحصول على عدد مضاعف للعدد  Bلى عدد فردي  :  الحصول عA   حيث :  Cو  A ، Bوادث نعتبر الح (2
C   الحصول على عدد مكون من رقمين فقط  . 

  عين عناصر الحوادثA  ،B  C  A ،C . 

P     ،(B)P ،        (A(A)احسب  :    (3      )P B    (A )P B       ماذا تستنتج بالنسبة للحدثينA وB  ؟ 

   ) فتحصلنا على قانون الاحتمال التالي  أخرىاستبدلنا البطاقات الموجودة في العلبة السابقة ببطاقات: 

 
               

 
 

 .  aعين قيمة العدد  (أ

  3: الحصول على عدد اصغر تماما من  F : الحصول على عدد زوجي . Eحيث :Fو  Eاحسب احتمال الحدثين   (ب

 ( نقاط 6)     :لث الثاالتمرين  
2كما يلي :  المعرفة على gنعتبر الدالة 

( )g x x x  ، gC المعلم المتعامد و  إلىتوي المنسوب تمثيلها البياني في المس
المتجانس  ; ;O i j. 
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 و ماذا يمثل بيانيا ؟  g(2)، ثم عين   2العدد عند شتقاق تقبل الا gالدالة  أناستنتج  (3

لــ  اكتب معادلة  (4  لمنحنى مماس ا gC   0عند النقطة ذات الفاصلة
2x  . 

)احسب  (5 )g x رس إشارتها    ) يرمز بــ ثم اد ( )g x  لعبارة الدالةg.) 

 ثم شكل جدول تغيراتها . gاتجاه تغير الدالة حدد   (6

 أنبين  (7 gC . يقبل قيمة حدية محلية يطلب تعيينها 

 لتالي : اتمم الجدول ا (8

      
  

 

                     

 أنشئ (9   و gC . حظ سعيد                                        في المستوي السابق وفي الوثيقة المرفقة             
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